

工作简报

2015年第31期
(总第31期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年12月14日

目 录

- 政投公司领导班子集体调研政文会展公司
- 合肥泓瑞金陵大酒店荣膺“合肥经济圈行业十大影响力品牌单位”
- 2015合肥农产品产销对接会在安徽国际会展中心举行

政投公司领导班子集体调研政文会展公司

为更好地指导政文会展公司工作，促进政文会展公司健康、有序发展，12月10日下午，在政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰的带领下，公司领导班子成员陈继良、文良武、杨兴武、罗钦赴安徽国际会展中心，对政文会展公司进行调研座谈。

座谈会上，政投公司副总经理、政文会展公司总经理文良武总结了政文会展公司自成立以来的经营管理状况，强调了开拓市场和提高展会服务保障的重要性，提出了2016年的工作思路。他表示，在政投公司强有力的领导下，政文会展公司上下齐心攻坚克难，年底一定能够顺利实现经营目标。同时，政文会展公司将进一步加快“调结构、转方式、促升级”，创新思路，开拓进取，争取2016年工作再上新台阶。随后，政文会展公司中层以上干部分别从会议接待、展览搭建、工程保障、市场开拓等方面对2015年的工作进行了总结，并就工作过程中遇到的问题及应对经验进行了广泛的交流和讨论。据统计，2015年7-12月，安徽国际会展中心和合肥滨湖国际会展中心预计共承接展会58场（其中展览49场，会议9场），展览总面积70.7万平方米，预计营收2750万元。

在听取汇报后，政投公司领导班子对政文会展公司短期内取得的成绩给予了充分肯定，对政文会展公司未来发展寄予厚望。纷纷表示，政投公司及其他所属子公司将密切配合、资源共享，从人员培训、技术支撑、后勤保障等方面给予政文会展公司发展大力支持。

陈杰在讲话时指出，政文会展公司要尽快处理场馆交接中的遗留问题，保障场馆软硬件水平不断提升。要紧跟国内外行业先进步伐，认清自身优劣，扬长避短，建立一套行之有效的制度，在“十三五”期间大展拳脚，力争成为行业标杆。要调整会展结构，以当地良好的产业基础作为支撑，明确目标，紧盯重点展会，同时扩大业务范围，

使会展结构更加合理，效益更加显著。同时，要求政文会展公司员工务必牢记廉洁从业的准则，转变观念，树立廉洁意识，筑牢思想防线，为企业发展营造风清气正的良好环境。

文良武表示，政文会展公司将认真落实政投公司领导提出的希望和要求，进一步振奋精神、开拓思路、创新工作，扎实做好当前各项工作，巩固稳中向好的发展态势，为实现合肥乃至安徽会展经济的快速发展作出积极贡献。

合肥泓瑞金陵大酒店荣膺“合肥经济圈行业十大影响力品牌单位”

2015年12月9日，“首届合肥经济圈品牌影响力峰会暨品牌成就展”活动在合肥稻香楼隆重举行。合肥泓瑞金陵大酒店荣获“合肥经济圈行业十大影响力品牌单位”，酒店总经理李成勇获“合肥经济圈行业十大影响力品牌人物”称号。

本次活动由市委宣传部、经信委、发改委、金融办、工商局、质监局、合肥报业传媒集团共同主办，各市相关部门支持协办。活动以“加快实施品牌战略，推动发展转型升级”为主题，旨在通过品牌展示、品牌交流、品牌合作、品牌推广、网络联播、广告展播等创新、全面、广泛、持久的品牌影响力提升形式，进一步提升合肥经济圈品牌影响力和行业竞争力，促进企业品牌建设和发展，激励并带动更多的企业加快自主创新品牌建设，让合肥更多的优秀品牌走向全国。

合肥泓瑞金陵大酒店作为安徽省内金陵连锁品牌酒店，以“诚信、团结、专业、创新”为企业精神，“心的服务，家的感觉”为服务要求，为广大宾客提供一站式服务，取得了良好的经济和社会效益。今后，合肥泓瑞金陵大酒店将继续努力，实现服务最优化、价值最大化，打造业界知名品牌，为合肥经济圈发展作出更大贡献。

2015 合肥农产品产销对接会在安徽国际会展中心举行

以“展示成果，促进交易，创新发展，合作共赢”为宗旨的 2015 合肥农产品产销对接会（以下简称“对接会”）于 12 月 11 日在安徽国际会展中心 A 区一号厅举行。

本届对接会分为合肥市名优特农产品展区、农产品电子商务展区、“一带一路”农产品展区、国际展区、台湾农产品展区、综合服务展区、省外名优特农产品展区、省内名优特农产品展区等 8 个展区，在展示展览、产销对接、线上线下结合等方面取得了突破。

在“一带一路”、长江经济带等发展战略带动下，依托安徽作为农业大省的优势，安徽省商务厅、安徽省农业委员会、安徽省教育厅、合肥市人民政府主办的合肥农产品产销对接会至今已成功举办 4 届，对打造合肥名优特农产品品牌，实现农产品产销对接，推动安徽省、合肥市农业经济发展具有重大意义。

由于本次展会外地展商较多，搭建材料和展览品需提前进场，保障任务大。政文会展公司提前制定展会协调书，明确工作流程，开放多个入馆通道，加强监管，主动与组委会有关职能部门联系协调，为展商、客商提供优质便利的服务保障，获得了组委会、参展商、观众的一致好评。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
